



నెంబర్ ప్లేట్ లేని వాహనాలను సీజ్ చేస్తాం

నేరాలు అరికట్టడమే పోలీసుశాఖ లక్ష్యం
ట్రాఫిక్ నియంత్రణ కోసం నిరంతరం తనిఖీలు
60 బుల్లెట్ వాహనాల సీజ్
విలేకరుల సమావేశంలో డిఎస్పి అబ్దుల్ రెహమాన్

కొత్తగూడెం క్రెం, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - కొత్తగూడెం పట్టణంలో ట్రాఫిక్ నియంత్రణ కోసం ట్రాఫిక్ పోలీసులు నిరంతరం దశలవారీగా తనిఖీలు చేపడుతున్నారని, నేరాలను అరికట్టడమే లక్ష్యంగా నెంబర్ ప్లేట్ లేని వాహనాలను సీజ్ చేస్తామని కొత్తగూడెం డిఎస్పి అబ్దుల్ రెహమాన్ హెచ్చరించారు.

2లో

www.suryaa.com

ఖమ్మం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

మంగళవారం 8, అక్టోబర్ 2024

8 పేజీలు



కాకతీయుల చరిత్రకు నిలువెత్తు రూపం పొవకొల్లు

జూలూరుపాడు, సూర్య(మేజర్ న్యూస్) - ప్రతి మనిషికి సొంత ఇల్లు లేకపోవచ్చు. సొంత భూమి లేక పోవచ్చు కాని ప్రతి మనిషికి సొంత ఊరు ఉంటుంది భయ్యా ఇది ఒక సినిమాలో డైలాగ్ ఇది అక్షరాల నిజం. అలాంటి సొంత ఊరికి ఉన్న చరిత్రలోకి తొంగి చూసి నాటి చరిత్ర, చెక్కుచెదరని జ్ఞాపకాలను నెమరు వేసుకుందాం. జూలూరుపాడు ప్రాంతంలో కాకతీయుల కాలం లో నిర్మించిన పురాతన కట్టడాలను బట్టి సుమారు వెయ్యి సంవత్సరాల చరిత్ర మన కళ్ల ముందు కదలాడుతుంది. ఆ విశేషాలు ఒక సారి పరిశీలిద్దాం. జూలూరుపాడు మండలం భౌగోళికంగా ప్రత్యేకంగా ఉంటుంది. పాపకొల్లు గ్రామం వెలుపల దండ్యాల చెరువు కట్ట పై నుంచి చూస్తే మూడు వైపుల గుట్టల వరసతో కోట గోడల మాదిరిగా కనిపిస్తుంది. తూర్పున చంద్రుగొండ మండలాన్ని వేరుచేస్తూ, దక్షిణాన ఏనుగు మండలం కేసుపల్లి మీదుగా, పడమర దిక్కున కామేపల్లి, కారేపల్లి మండలం చీములపాడు, ఉత్తరాన బేకులపల్లి మండలం తడికలపుడి, బేతంపూడి గ్రాముల ను వేరు చేస్తూ సుమారు 50కి. మీ పైచిలుకు దూరం వ్యాపించిన కొండల శ్రేణుల వలన భౌగోళికంగా మండలం ప్రత్యేకతను సంతరించుకుంది. 8వ పేజీలో...

- సజీవ సాక్ష్యంగా పురాతన కట్టడాలు వారసత్వ ప్రతిరూపాలు
- కథలు కథలు గా చెప్పుకుంటున్న రాజా బావి కథ
- పాపకొల్లులో ఉమా సోమలింగేశ్వర శివాలయం,
- పుట్టకోటలో సైనిక పటాలం కోసం కోట గోడలు
- బేతాళ పాడు వద్ద సోమయ్య లోద్ది దేవాలయం శత్రువుల రాకను వీక్షించేందుకు అనువైన నిర్మాణం
- కాకతీయుల కాలంలో పది వేల ఎకరాల సాగు కోసం పోలారం ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణం
- కనకగిరి కొండలపై వీరభద్ర స్వామి ఆలయం, సూరారం కొండపై పల్లాల బావి నిర్మాణం
- మండలంలో కాకతీయ కళా వైభవ చిహ్నాలు చరిత్రకు రుజువులు
- ఓరుగల్లు కేంద్రంగా తెలుగు నేలను పరిపాలించిన కాకతీయ రాజులను గుర్తుచేసుకుందాం.

విద్యుత్ శాఖ మంత్రి సొంత జిల్లాలో విద్యుత్ అధికారుల నిర్లక్ష్యం



- మొన్న జిల్లి రాము... నిన్న గూని ప్రసాద్... ఎ
- రేపు ఎవరో.....?
- పిట్టలా రాలిపోతున్న రైతుల ప్రాణాలు....
- నరసింహపురంలో జరిగిన ఘటన మరువకముందే లచ్చగూడెంలో కరెంట్ షాక్ తో ప్రాణాలు కోల్పోయిన రైతు!
- ఘటనకు కారణమైన ఏ ఈ, ఎల్ ఎం లపై చర్యలు ఉంటాయా.. లేదా..?

2లో



తిరుమలాయపాలెం, సూర్య మేజర్ న్యూస్ : దాడులు చేసినా డోంట్ కేర్.. పేదల బియ్యంతోనే అక్రమ వ్యాపారం తిరుమలాయపాలెం మండలంలో యధేచ్ఛగా అక్రమ బియ్యం వ్యాపారం సాగుతోంది. ఒకటి కాదు.. రెండు కాదు.. ఎన్నిసార్లు దాడి చేసినా వారి తీరు మారడం లేదు. చట్టంలోని లొసుగులను అడ్డం పెట్టుకుని అక్రమార్కులు రెచ్చిపోతున్నారు. ఏటా కోట్లాది రూపాయల రేషన్ బియ్యం తరలిస్తున్నా.. అధికారులు మాత్రం మొక్కుబడి తనిఖీలతో సరిపెడుతున్నారు.. ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ విభాగం ఎన్నిసార్లు దాడులు చేసి అక్రమ బియ్యం దందాను అడ్డుకుందామన్నా ఫలితాలనివ్వడం లేదు. చిన్న కేసుల మూలంగా తేలికపాటి జరిమానాలు, శిక్షలను విధించడంతో పట్టుకున్న కొద్దిరోజులకే బయటకు వచ్చేస్తున్నారు.

2లో

అంతరాష్ట్ర దాంగల ఆరెస్టు

మీడియా ముందు హాజరు పరిచిన డిఎస్పీ



అశ్వారావుపేట సూర్య, మేజర్ న్యూస్ : పలు చోట్ల దొంగతనాలకు పాల్పడుతూ, పలు కేసుల్లో నిందితులుగా ఉన్న వ్యక్తులను అశ్వారావుపేట పోలీస్ అరెస్టు చేశారు. ఈ మేరకు నిందితులను స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద డిఎస్పీ సతీష్ కుమార్ మీడియా ముందు హాజరు పరిచారు. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. సోమవారం జంగారెడ్డిగూడెం రోడ్ లోని సాయిబాబ దేవాలయం సమీపంలో పోలీస్ వాహన తనిఖీలు చేస్తుండగా ద్విచక్రవాహనం వెళ్తున్న ఇద్దరు అనుమానితులు అదుపులోకి తీసుకొని విచారించారు.

2లో

గొల్లపేట ఉయకా చిన్నక్క మృతికి కారకులైన వైద్య సిబ్బందిపై చేర్యలు తీసుకోవాలి

- ప్రభుత్వ ఏరియా ఆసుపత్రి ముందు ఆందోళన చేపట్టిన గ్రామస్థులు
- మద్దతు తెలిపిన సిపిఎం, కాంగ్రెస్, బద్వా
- మృతురాలి భర్తకు, చెల్లెలకు ఉద్యోగం, కూతురికి చదువు బాధ్యత
- హామీనిచ్చిన ఎమ్మెల్యే, ఐటిడిఎ పిఛి



సంబంధించిన అన్ని బాధ్యతలు తీసుకుంటామని తక్షణమే డాక్టరును పోస్టును భర్తీ చేసేందుకు కృషి చేస్తామని హామీనిచ్చారు. తక్షణం దహన సంస్కారాలకు దుమ్ముగూడెం వైద్య సిబ్బంది నుండి రూ.20 వేలు, ఎమ్మెల్యే వెంకటరావు ద్వారా మరో రూ.10 వేల సహాయం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు కారం పుల్లయ్య, ఎం.బి.నర్సారెడ్డి, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు యలమంచి వంశీకృష్ణ, మర్కం చంద్రయ్య, గడ్డం స్వామి, బద్వా నాయకులు డి.సీతాలక్ష్మి, నాదెళ్ళ లీలావతి, సున్నం గంగా, జీవనజ్యోతి, మచ్చా రమా, ఎ.జె.గౌతమి, వై.పూర్ణ, జి.రాధా, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు వి.వినీల్కూమార్, చింతగొప్ప స్థానిక మాజీ సర్పంచ్ కట్టం కృష్ణ, మృతిరాలి భర్త కృష్ణ, పాయం వెంకటేశ్వర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో బతుకమ్మ సంబరాలు



బతుకమ్మలను ఉంచి కోలాటంతో ఆడిపాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా వైద్యాధికారి డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, సిహెచ్ఓ రామకృష్ణ, హెచ్ఎస్ వరలక్ష్మి బాయి, హెచ్ఎ ప్రియదర్శిని, రాధిక, ఎఎన్ఎంలు, ఆశాలు పాల్గొన్నారు.



జూలూరుపాడు, సూర్య (మేజర్స్ న్యూస్) - మండల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో వైద్య సిబ్బంది సోమవారంక బతుకమ్మ సంబరాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రజలు ఆరోగ్యంతో పాడిపంటలతో సంతోషంగా ఉండాలని బతుకమ్మకు పూజలు చేశారు. ఆరోగ్య కేంద్ర ప్రాంగణంలో అందంగా తయారు చేసిన

వైభవంగా కొనసాగుతున్న దసరా ఉత్సవాలు

అన్నపురణిపల్లి, సూర్య (మేజర్స్ న్యూస్) - మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో దసరా ఉత్సవాలు వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. అమ్మవారు రోజుకొక అలంకరణతో భక్తులకు దర్శనమిస్తున్నారు. మండల కేంద్రంలోని శ్రీదేవి, భూదేవి సమేత శ్రీ బాలాజీ వెంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయంలోని అమ్మవారు సోమవారం శ్రీ ధాన్యలక్ష్మి అవతారం, శ్రీ బ్రహ్మరాంబ సమేత మల్లిఖార్జునస్వామి ఆలయంలో శ్రీ అన్నపూర్ణాదేవిగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు భక్తులతో కుంకుమ పూజా కార్యక్రమాలు జరిపించారు. అనంతరం శివాలయం ప్రాంగణంలో అన్నదాస కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. మండలపరిధిలోని రాజాపురం పంచాయతీ మేదర్బజారిలో ఏర్పాటు చేసిన అమ్మవారి సన్నిధిలో మహాఅన్నదాసం ఏర్పాటు చేశారు. అమ్మవారిని దర్శించుకునేందుకు వచ్చే భక్తులకు ఉత్సవ కమిటీ అన్ని ఏర్పాటు చేపట్టారు.



మోనవేత్తం ఏరిమిరించిన వేళి

మల్లికాంబకు నిత్యసర వస్తువులు అందచేత

కొల్లి ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు కల్పన చౌదరి



లక్ష్మీదేవిపల్లి, సూర్య (మేజర్స్ న్యూస్) - పక్షవాతంతో మంచాన పడి అనేక అవస్థలు పడుతున్న వ్యాధిగ్రస్తురాలకు కొల్లి ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు కల్పన చౌదరి చేయూతనిచ్చి తనలోని మానవత్వాన్ని చాటుకున్నారు. సోమవారం మండలపరిధిలోని

మైలారం గ్రామపంచాయతీకి చెందిన రెబ్బా రామచంద్రరావు సతీమణి మల్లికాంబ పక్షవాతంతో మంచాన పడి ఎన్నో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటుంది. ఈ విషయం తెలుసుకున్న ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు కల్పన బాధితురాలు మల్లికాంబకు 25 కేజీల బియ్యం, నిత్యసర వస్తువులు అందించి ఆదుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ నిస్సహాయ స్థితిలో ఉండి సమాజంలో సహకారం కోసం ఎదురుచూస్తున్న ఎందరో పేద ప్రజలను ఆదుకోవడమే కొల్లి ఫౌండేషన్ లక్ష్యమని, ఎన్నో నిరుపేద గ్రామాలకు చేయూతనిస్తున్నామన్నారు. సమాజంలో ప్రధానంగా విద్య వైద్యం, ఆరోగ్యం తదితర సమస్యలపై దృష్టి సారించామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ రూషానాయక్, సభ్యులు, వాలంటీర్లు జలిల్షాహా, బి.రమేష్, మాజీ ఎంపిటిసీ సభ్యులు కుంజా రాంబాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ నీటి సంస్థలు చైర్మన్లను కలిసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు



దమ్మపేట, సూర్య (మేజర్స్ న్యూస్) - తెలంగాణ రాష్ట్ర నీటి సంస్థల చైర్మన్ మువ్వా విజయ్ బాబును మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు హైద్రాబాద్ లోని ఆయన చాంబర్ లో సోమవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా మండలంలో ఉన్న పలు చెరువులు, కుంటల సమస్యలను మువ్వా దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. ఈ క్రమంలోనే తుఫానుల కారణంగా దెబ్బతిన్న చెరువు కట్టలను మెరుగుపరిచేందుకు నిధులను కేటాయించాలని కోరారు. మండలంలోని కొన్ని చెరువులు పరిస్థితి అస్తవ్యస్తంగా ఉందని తుఫానులు సంభవించిన సమయంలో చెరువు ఆయకట్ట దిగువభాగంలో ఉన్న పంటపొలాలు పూర్తిగా మునిగిపోయి రైతులు పలు ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నారని ఈ దిశలోనే చెరువు పనులకు నిధులను విడుదల చేయాలని కోరారు. స్పందించిన మువ్వా త్వరలోనే నిధులు ఏర్పాటు చేసి పనులు ప్రారంభించేందుకు కృషి చేస్తామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు పర్వతనేని ప్రసాద్, యువజన నాయకులు సాయిల నరసింహారావు, పట్టణ నాయకుడు రొయ్యల కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రూ.12.75 లక్షల ఐలువేగల గంజాయిని పట్టుకున్న పోలీసులు



అశ్వాపురం, సూర్య (మేజర్స్ న్యూస్) - గొల్లపేట ప్రధాన రహదారి పక్కన సోమవారం అశ్వాపురం పోలీసులు వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా అనుమానస్పదంగా ఉన్న ఆటోను ఆపి పరిశీలించగా అందులో గంజాయి ఉన్నట్లు గమనించారు. ఈ విషయంపై పోలీసులు ఆటో డ్రైవర్ ను విచారించగా తన పేరు ఆకుల శివకుమార్ అని భద్రాచలం నుండి వయా మణుగూరు రహదారి గుండా పెద్దపల్లికి తీసుకువెళ్ళు తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ ఆటో గంజాయి 50 కేజీలు ఉంటుందని దాని విలువ రూ.12,75,000/- లు ఉంటుందని, డ్రైవర్ ని అదుపులోకి తీసుకొని విచారిస్తున్నట్లు సిఐ అశోక్ రెడ్డి తెలిపారు.

అక్రమంగా రవాణా చేస్తున్న ఎడ్ల వాహనాన్ని సీజ్ చేసిన పోలీసులు



టేకులపల్లి, సూర్య (మేజర్స్ న్యూస్) - మండలపరిధిలోని టేకులపల్లిలో సోమవారం అక్రమంగా తరలిస్తున్న ఎడ్ల వాహనాన్ని పోలీసులు పట్టుకున్నారు. హైద్రాబాద్ కి చెందిన మోహన్ అనే వ్యక్తి కొరకు మహమ్మద్ వాజిద్ అనే వ్యక్తి మొరంపల్లి బంజర నుండి 14 ఎడ్లలను టిఎస్ 18 యూఈ 3730 మిని గూడ్స్ వాహనంలో కబేలాకి తరలిస్తుండగా టేకులపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద వాహనాల తనిఖీ చేస్తుండగా పట్టుకున్నారు. తరలిస్తున్న ఎడ్లను పాల్వంచ గౌశాలకు తరలించి కేసు నమోదు చేసినట్లు టేకులపల్లి ఎస్పి పోగుల సురేష్ తెలిపారు.

జీవిమాలను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే పాయం



మణుగూరు, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - పట్టణంలోని అశోకనగర్ లో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన జీవిమాల పాపింగ్ మాలను పినపాక ఎమ్మెల్యే పాయం వెంకటేశ్వర్లు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని రిబ్బన్ కట్టేసి ప్రారంభించారు. అనంతరం జీవిమాలలోని రకరకాల డిజైన్స్ దుస్తులను వీక్షించిన ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడుతూ మణుగూరు పట్టణంలో జీవిమాలను ప్రారంభించిన జీవిమాల అధినేత గుర్రం ఉమామహేశ్వరరావుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జీవిమాలలో



బట్టలు కొనుగోలు చేయాలంటే కొత్తగాడెం, ఖమ్మం, హైద్రాబాద్ ఇలా అనేక ప్రాంతాలకు వెళ్ళవలసి ఉండేదని కానీ ఈ రోజున మణుగూరు పట్టణంలోనే జీవిమాల ఓపెన్ చేయడం వల్ల ప్రజలకు ఇతర జిల్లాలకు వెళ్ళకుండా క్వాలిటీతో దుస్తులు అందుబాటులో దొరుకుతాయని, జీవిమాల సంస్థకు అన్ని విధాలుగా సహాయసహకారాలు అందిస్తామని తెలియచేస్తూ మండల ప్రజలు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మణుగూరు మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పి.నవీన్, దోసపాటి వెంకటేశ్వరరావు, నాయకులు, మహిళా నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నలాం పోలీస్



ఆదివాసీ విద్యార్థుల ఇక్కట్ల తీర్చిన చర్ల పోలీసులు పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో పాఠశాలకు నూతన భవనం మావోయిస్టులకు దూరంగా ఉంటామంటున్న గ్రామస్థులు



చర్ల, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - మావోయిస్టుల ఇలాకాలో ప్రజలకు ఉపయోగపడే మంచినీటి పారుదల చేసే పోలీసులు ప్రజల మన్ననలు పొందుతున్నారు. మారుమూలన ఉన్న ఆదివాసీ గ్రామాలకు విద్య, వైద్యం వంటి సదుపాయాలు కల్పించడంలో తమ వంతు కృషి చేస్తూ శభాషి పోలీస్ అనిపించుకుంటున్నారు. చర్ల మండలంలోని మారుమూల గ్రామం బూరుగుపాడులో ఒక చిన్నపాకలో నిర్వహిస్తున్న పాఠశాలలో సౌకర్యాల లేమి వల్ల ఆదివాసీ చిన్నారులు పడుతున్న ఇబ్బందులు చూసి చలించిపోయిన చర్ల సర్కిల్ ఇన్ స్పెక్టర్ రాజువర్మ గ్రామస్థులతో మాట్లాడి పోలీస్ శాఖ తరపున సుమారు రూ.3లక్షలతో పాఠశాలకు నూతన భవనం నిర్మింపజేశారు. నూతన పాఠశాల భవనాన్ని సోమవారం జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజ్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ ఎజెస్సీ ప్రాంతంలో ఆదివాసీల అభివృద్ధి ధ్యేయంగా పోలీస్ శాఖ పనిచేస్తుందన్నారు. వెనకబాటు తనం పోగొట్టటం

చదువు ఒక్కటే ఆయుధమన్నారు. మావోయిస్టులు అభివృద్ధి నిరోధక చర్యలు చేయడమే తప్ప ప్రజలకు ఉపయోగపడే ఏ ఒక్క పనిచేయలేదని గ్రామస్థులకు గుర్తు చేశారు. ఆదివాసీ ప్రజలను బలవంతంగా సమావేశాలకు పిలవడమే తప్ప బదులును బాగుచేసే పనులు చేపట్టలేదన్నారు. ప్రజలకు ఉపయోగపడే పని మావోయిస్టులు చేపడతారా... అంటూ సవాల్ విసిరారు. గ్రామంలో ఎలాంటి సమస్యలున్న పోలీసుల దృష్టికి తీసుకురావాలని, మావోయిస్టుల స్వార్థ ప్రయోజనాల కోసం ప్రజలు బలి కావద్దని హితవు పలికారు. తల్లితండ్రులు తమ పిల్లలను క్రమం తప్పకుండా పాఠశాలకు పంపించాలని, ఆరోగ్యం పట్ల కూడా శ్రద్ధ వహించాలన్నారు. అనారోగ్యం వస్తే మూఢనమ్మకాలతో నాలు వైద్యాన్ని ఆశ్రయించవద్దని ఆసుపత్రికి తీసుకురావాలని, నూతన పాఠశాల భవనాన్ని చూసి ఆ పాఠశాలలో చదువుతున్న చిన్నారుల ఆనందం అంతా ఇంతా కాదు. ఆదివాసీ సాంఘిక ప్రదాయ నృత్యాలు చేస్తూ తమ సంతోషాన్ని వెల్లెబుచ్చారు. పోలీసులు చేపడుతున్న కార్యక్రమాలతో సంతోషించిన బూరుగుపాడు ఆదివాసీలు ఇకపై తాము మావోయిస్టు కార్యకలాపాలకు వెళ్ళబోమని తెలియచేయడం కొనమెరుపు, ఈ కార్యక్రమంలో ఓఎన్ డి సాయిమనోహర్, సైబల్ ట్రాంట్ ఇన్ స్పెక్టర్ శ్రీనివాస్, ఎస్సై నర్సిరెడ్డి, సిఆర్ పిఎఫ్ 141 బెటాలియన్ ఇన్ స్పెక్టర్ బాలకృష్ణ, పాఠశాల ప్రాధానోపాధ్యాయుడు వీరాస్వామి, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

లోంగిపోయిన మావోయిస్టులకు ప్రోత్సాహం... నిషేధిత మావోయిస్టు పార్టీలో పనిచేస్తూ పార్టీ సిద్ధాంతాలు నచ్చక ఇటీవల కాలంలో లోంగిపోయిన బదుగురు మావోయిస్టు సభ్యులకు సోమవారం చర్ల పోలీస్ స్టేషన్ లో జిల్లా ఎస్పీ రివార్డులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆజ్ఞాతనం నుండి బయటకు వచ్చి కుటుంబసభ్యులతో ప్రశాంత జీవనం గడపాలనుకునే మావోయిస్టులకు ప్రభుత్వం తరపున అన్ని రకాల ప్రతిఫలాలను గౌరవ సహాయాన్ని అందించే విధంగా పోలీస్ శాఖ తరపున బాధ్యత తీసుకుంటామన్నారు. లోంగిపోవాలనుకునే వారు తమ గ్రామపెద్దలు లేదా పోలీస్ అధికారులను సంప్రదించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్పీ మడివి సోమమ్మ, మడకం లింగ, మడవి భద్రయ్య, కట్టం పొజ్జమయ్య, కల్లు బుద్రలకు చెక్కలను అందజేశారు. పోలీస్ శాఖ తరపున చేపడుతున్న కార్యక్రమాలకు ఆకర్షితులై ఇంకొంతమంది మావోయిస్టులు లొంగుపోయే అవకాశం ఉందన్నారు.

మాజీ సర్పంచ్ ను కుటుంబసభ్యులను ఏరామర్చించిన ఏలువురు నేతలు

చండ్రుగొండ, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - చండ్రుగొండ మాజీ సర్పంచ్ బేతి సోమయ్య కుటుంబసభ్యులను పలు పార్టీల నాయకులు సోమవారం అయ్యన్నపాలెం గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన దశదిన కార్యక్రమంలో పాల్గొని పరామర్చించారు. ఇటీవల మాజీ సర్పంచ్ బేతి సోమయ్య భార్య రామలక్ష్మి గుండెపోటుతో మృతి చెందారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు రామలక్ష్మి చిత్రపటానికి ఫలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం బేతి సోమయ్య కుటుంబసభ్యులను పరామర్చించి ఓదార్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుంపెన సానైటి చైర్మన్ ఎన్.వెంకటనారాయణ, జిల్లా నాయకులు మేదా మోహన్ రావు, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎన్.వెంకటేశ్వర్లు, నాయకులు వి.బాబురావు, బి.రాజ్ కుమార్, బిజెపి జిల్లా నాయకులు ఎన్.రఘుపతిరావు, కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు వి.శ్రీనివాసరావు, మాజీ వార్డు సభ్యులు పి.రాములు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సింగరేణిలోని జెట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగాలు

ఫిక్ న్యూస్ ని నమ్మ నిరుద్యోగులు మోసపోవద్దు సిపిఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి అబ్దుల్ నబీ సిపిఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి అబ్దుల్ నబీ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ విషయంలో అందుబాటులో ఉన్న సింగరేణి అధికారులను అడుగగా ఫిక్ న్యూస్ అని తెలిపిందన్నారు. నిరుద్యోగులు మోసపోవద్దని, ఈ విషయంపై సింగరేణి యాజమాన్యం తక్షణమే ప్రకటన జారీ చేయాలని ఆయన ఈ సందర్భంగా కోరారు.



ప్రజావాణిలోని దరఖాస్తును ఏరిశీలించి ఏరిష్యారానికి చేర్చులు చేపట్టాలి

అదనపు కలెక్టర్ వేణుగోపాల్ కొత్తగాడెం కలెక్టరేట్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో వచ్చిన ప్రతి దరఖాస్తును క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి వాటి పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని అదనపు కలెక్టర్ వేణుగోపాల్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం ఐడిఓ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో అన్ని శాఖల అధికారులతో ప్రజావాణి నిర్వహించి జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి సంబంధిత అధికారులకు ఎండాప్స్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా దరఖాస్తు చేసిన అభ్యర్థులను వివరాలను అడిగి తెలుసుకొనిక సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టాలని శాఖల వారి గా అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అన్ని శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.



మంచు శివలింగానికి ప్రత్యేక పూజలు

అన్నపూర్ణేశ్వరి, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - మండల కేంద్రంలోని శ్రీ విఘ్నేశ్వర వాసవి కళ్యాణ మండపంలో ఆర్యవైశ్యుల ఆధ్వర్యంలో దేవి నవరాత్రులు అంగరంగ వైభవంగా జరుగుతున్నాయి. అమ్మవారిని రోజుకొక అవతారంలో అలంకరణ చేస్తూ భక్తులకు దర్శనమిస్తున్నారు. మండలంలో సోమవారాన్ని పురస్కరించుకొని వెయ్యి దీపోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఆర్యవైశ్య మహిళా చేపూరి పద్మప్రియ కుటుంబసభ్యులు మంతో కూడిన నలుగు రంగుల శివలింగాలరు తయారు చేసి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ మంచుతో కూడిన శివలింగాన్ని దర్శించుకోవాలంటే అమర్నాథ్ యాత్రలో సాధ్యమని అలాంటి మంచుతో కూడిన శివలింగాన్ని ఏర్పాటు చేసినందుకు ఆర్యవైశ్య మహిళ ప్రియాంకను ఆర్యవైశ్య సభ్యులు అభినందించారు.



కనకదుర్గమ్మ నవరాత్రుల సందర్భంగా అన్నదానం

కొన్నిలర్ మాచర్ల రాజకుమారి దమ్మపేట, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) - మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 16వ వార్డు న్యూ గొల్లగూడెంలో వినాయకయూత్ ఆధ్వర్యంలో శ్రీ కనకదుర్గమ్మ దేవి శరన్నవరాత్రుల్లో భాగంగా 5వ రోజు కొన్నిలర్ మాచర్ల రాజకుమారి ఆధ్వర్యంలో సోమవారం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఈ నవరాత్రులు కనకదుర్గమ్మదేవిని ఎంతో నియమ నిష్ఠలతో అమ్మవారిని పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి 9 రోజులు ఒక్కొక్క అలంకరణతో పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి అన్నదానం నిర్వహించడం ఎంతో సంతోషాన్ని ఇస్తుందన్నారు. వార్డు ప్రజలు అమ్మవారి దయవల్ల సుఖ సంతోషాలతో, అష్టైశ్వర్యాలతో చల్లగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ వార్డ్ కొన్నిలర్ మాచర్ల శ్రీనివాస్ కుమార్, రాము, చరణ్, పవన్, నాగరాజు, వెంకట్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వాహనాలు తనిఖీ చేసి బైకులను సీజ్ చేసి ఫైన్ విధించిన సీబ్ ఇన్స్పెక్టర్.పి.సంతోష్



నేలకొండపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్ : వాహనాల తనిఖీల్లో భాగంగా మండలంలో పలు వాహనాలను తనిఖీ చేసి నెంబర్ ప్లేట్ లేని 8 వాహనాలను సీజ్ చేసిన సీబ్ ఇన్స్పెక్టర్.పి.సంతోష్. ఈ సందర్భంగా ఎన్నో మాట్లాడుతూ... వాహనదారులకు కౌన్సిలింగ్ చేశారు. చలానా స్వీకరించిన ప్రతి వ్యక్తి నెంబర్ ప్లేట్ లేకుండా తిరుగుతున్న బైకు యజమానులకు తెలియజేయాలని సూచించారు. నెంబర్ ప్లేట్ లేకుండా ఎవరైనా వాహనాన్ని నడిపితే వారిపై కేసు నమోదు చేస్తామని వెల్లడించారు. వాహనం కలిగిన ప్రతి వ్యక్తి బాధ్యతగా నడవాలని సూచించారు. వాహనా దారులు నెంబర్ ప్లేట్ తో నడవాలని సూచించారు. నెంబర్ ప్లేట్లు లేని వాహనదారులకు కౌన్సిలింగ్ చేసి చలానా విధించి ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతాయుతంగా నడవాలని సూచించారు. వాహనాల తనిఖీల్లో సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

తాగునీటి కోసం రాజ్లాక్ష్మి గ్రామస్థులు జాతీయ రహదారి పై రాస్తారాకా



నేలకొండపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్ : తాగునీటి సమస్యను పరిష్కరించాలని కోరుతూ... గ్రామస్థులు %x% రోడ్డుకూర్చారు. మండలం లోని పైనంపల్లి గ్రామం లో గత రెండు నెలల నుంచి తాగునీరు అందక ఎన్నో కాలనీ ప్రజలు అల్లాడుతున్నారు. పలుమార్లు అధికారులకు చెప్పినా పట్టించుకోవటం లేదని అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దీంతో సోమవారం కోదాడ-ఖమ్మం జాతీయ రహదారి పై ఖాళీ బిందెలతో రాస్తారాకా నిర్వహించారు. రెండు వైపులా భారీగా వాహనాలు నిలిచిపోయాయి. ఈ సందర్భంగా బాధితులు మాట్లాడుతూ... స్థానిక అధికారులను తాగునీటి ఇబ్బందులు తీర్చండి అని అడిగితే డబ్బులు లేవని చెప్పి చేతులు దులుపుకుంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే తాగునీటి సమస్యను పరిష్కరించుకుంటే ప్రత్యక్ష ఆందోళన చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఘటనా స్థలం కు పోలీసులు చేరుకుని సంబంధిత అధికారులతో చర్చలు జరిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోటయ్య, ఇస్సాకు, గొర్రె బాలరాజు, కే రాణి, కే, కేశ, దేవ కర్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎంబిబిఎస్ సీటు సాధించిన ధారావత్ వెన్నెల

ఏనుగూర్ సూర్య మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని కోనయపాలెం గ్రామానికి చెందిన ధారావత్ వెన్నెల ఎంబిబిఎస్ లో శ్రీ సీట్ సాధించింది. తన తండ్రి ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడు ధారావత్ నరసింహారావు తన చిన్నతనంలోనే చనిపోవడంతో తల్లి జ్యోతి కుమార్తెను తల్లి ప్రోత్సాహంతో ఎంతో కష్టపడి చదివి మహబూబాద్ ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీలో ఎంబిబిఎస్ సీటు సాధించింది. చిన్ననాటి నుండి చదువులో ఎంతో చురుగ్గా రాణించేది, ఆ కష్టానికి ఫలితంగా ఈరోజు ఎంబిబిఎస్ సీటును వెన్నెల సాధించింది. ఆమెకు ఎంబిబిఎస్ సీటు రావడం పట్ల కుటుంబ సభ్యులు ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు. అదేవిధంగా గ్రామానికి చెందిన రిట్టెర్ ప్రధానోపాధ్యాయులు ఆమెకు అభినందనలు తెలియజేశారు.



సన్న రకం ధాన్యం కానుగోలుకు ప్రత్యేక కేంద్రాలు ఏర్పాటు.. జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్



24 గంటల వ్యవధిలో కానుగోలు చేసిన ధాన్యాన్ని రైస్ మిల్లులకు తరలించాలి కానుగోలు కేంద్రాలలో అవసరమైన మౌళిక వసతుల కల్పన సన్నరకం ధాన్యాన్ని వ్యవసాయ అధికారులు పక్కాగా ధృవీకరించాలి ధాన్యం రవాణాకు అవసరమైన వాహనాలను సన్నద్ధం చేయాలి సన్న రకాల ధాన్యాన్ని ప్రత్యేకంగా కేటాయించిన రైస్ మిల్లులకు తరలించు ధాన్యం కానుగోలుపై సంబంధిత అధికారులతో సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించిన జిల్లా కలెక్టర్

చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. ధాన్యం కానుగోలు చేసిన తర్వాత గన్నీ సంచలకు ట్యాగ్ ఏర్పాటుచేసి, దానిపై సెంటర్ నెంబర్ వేయాలని అన్నారు. కానుగోలు చేసిన ధాన్యం బస్తాలు 24 గంటలలో తరలించాలని, లేని పక్షంలో రవాణా కాంట్రాక్టర్లకు కోత విధించడం జరుగుతుందని, ఈ అంశాన్ని స్పష్టంగా అమలు చేయాలని కలెక్టర్ రవాణా శాఖ అధికారిని ఆదేశించారు. రైస్ మిల్లులో ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ తాళ్ళు కట్ చేయడానికి వీలు లేదని, నాణ్యతను కానుగోలు కేంద్రాల దగ్గరే పరిశీలించి పంపాలని అన్నారు. కానుగోలు కేంద్రాల వద్ద, రైస్ మిల్లుల వద్ద ఎక్కడ హమాళీల కొరత రాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. మండలంలో జరుగుతున్న ధాన్యం కానుగోలు ప్రక్రియపై మండల ప్రత్యేక అధికారికి సంపూర్ణ అవగాహన ఉండాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా ఏర్పాటు చేసే ధాన్యం కానుగోలు కేంద్రాల్లో వేయింగ్ యంత్రాలను పరిశీలించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. కానుగోలు కేంద్రాలకు ధాన్యం వచ్చే షెడ్యూల్ ప్రకారం కానుగోలు కేంద్రాలలో అవసరమైన మౌళిక వసతులు ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. సరిహద్దుల నుంచి మన జిల్లాకు ఎట్టి పరిస్థితుల్లో ధాన్యం రాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ధాన్యం కానుగోలు కేంద్రాల్లో త్రాగు నీరు, విద్యుత్ సరఫరా, లైట్లు, నీడ మొదలగు సౌకర్యాల కల్పనకు చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు. కానుగోలు కేంద్రాల నుంచి ధాన్యాన్ని ఎప్పుటి కప్పుడు రైస్ మిల్లులకు తరలించేందుకు వీలుగా అవసరమైన మేర వాహనాలు సన్నద్ధం చేయాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ధాన్యం నాణ్యత ప్రమాణాలపై రైతులకు విస్తృతంగా అవగాహన కల్పించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. కానుగోలు కేంద్రాలపై వచ్చే వ్యతిరేక వార్తలను ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలించి, లోపాలు ఏవైనా ఉంటే సవరించుకొని సమాధానం అందజేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. సమావేశంలో పాల్గొన్న స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా. పి. శ్రీజ మూట్లాడుతూ, ధాన్యం కానుగోలు కేంద్రాల ఇంచార్జికి అవసరమైన మేర శిక్షణ అందిస్తామని అన్నారు. ఐకెపి కేంద్రాలు తమ యంత్రాల పనితీరు పరిశీలించి అవసరమైతే నూతన యంత్రాల కోసం డి.ఆర్.డి.ఓ. కు ప్రతిపాదనలు అందించాలని అన్నారు. పి.వి.సి.ఎస్ సంబంధించి కానుగోలు కేంద్రాలకు తప్పనిసరిగా 2 నుంచి 3 ఎకరాల స్థలం అందుబాటులో ఉండాలని అన్నారు. సన్న, దొడ్డు రకం కానుగోలు నిమిత్తం వేరు వేరు ధాన్యం కానుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని అన్నారు. నూతన కానుగోలు కేంద్రాలకు సంబంధించి ఇంచార్జి అదనపు శిక్షణ కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని అదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్.డి.ఎస్ సన్యాసయ్య, అదనపు డిసిపి ప్రసాద రావు, జిల్లా సహకార అధికారి గంగాధర్, జిల్లా పౌర సరఫరాల శాఖ అధికారి చందన్ కుమార్, జిల్లా మార్కెటింగ్ అధికారి అలీమ్, పౌరసరఫరాల జిల్లా మేనేజర్ శ్రీలత, మండల ప్రత్యేక అధికారులు, తహసీల్దార్లు, ఎంబిడిఓ లు, ఎంపీవోలు లు, డిపిఎం లు, కానుగోలు కేంద్రాల బాధ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అర్బులైన్ పేదలందరికీ ఇల్లు మంజూరు చేయాలి: సిపిఎం

బోనకల్, సూర్య (మేజర్ న్యూస్): మండల పరిధిలోని 22 గ్రామాలలో అర్బులైన్ పేదలందరికీ పక్క గృహాలు మంజూరు చేయాలని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు చింతలచెరువు కోటేశ్వరరావు మండల కార్యదర్శి దొండపాటి నాగేశ్వరరావు లు ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ మేరకు మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదికలో నిర్వహిస్తున్న ప్రజావాణిలో సోమవారం ఎంపీడివో వ్యాకరణం వెంకట సుబ్రహ్మణ్య శాస్త్రికి వారు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వ మంజూరు చేసిన ఇళ్లతో పాటు, రాజకీయాలకు అతీతంగా అర్బులైన్ పేదలందరికీ ఇల్లు మంజూరు చేయాలని కోరారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం గ్రామానికి 10 నుంచి 15 ఇళ్లను మంజూరు చేసిందని, కానీ ఆ ఇళ్లను కూడా అర్బులైన్ వారికి కాకుండా కేవలం ఆ పార్టీ కార్యకర్తలకే మంజూరు చేసిందన్నారు. దీనివలన అనేకమంది



పేదలు ఇల్లు లేక తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. గ్రామసభల ద్వారానే లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేయటం వలన పేదలకు లబ్ధి చేకూరుతుందన్నారు. గత పది ఏళ్లుగా ప్రభుత్వం పక్కా గృహాలు మంజూరు చేయకపోవడం వలన ఈ 10 ఏళ్లలో అనేక కుటుంబాలు పెరిగాయని, ఒకే ఇంటిలో రెండు, మూడు కుటుంబాలు ఉంటున్నాయని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గత ప్రభుత్వము లాగా కాకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అర్బులైన్ వారికే ఇల్లు మంజూరు చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం మండల కమిటీ సభ్యులు బంధం శ్రీనివాసరావు, పెద్దపొలు కోటేశ్వరరావు, సిపిఎం పెద్ద బీరువాలు గ్రామ శాఖ కార్యదర్శులు చింతలచెరువు రమేష్, పెద్దపొలు రామారావు, ఇల్లు లేని పేదలు కోసంగి శ్రీను షేక్ అల్లా ఖాష, గంగదేవుల మల్లేశ్వరి, చట్టు నాగేశ్వరరావు, కుక్కల లక్ష్మీనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమ శాఖల వసతి గృహాలకు సంబంధించి నివేదికలు సమర్పించాలి

సమీకృత రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల సముదాయ శంఖుస్థాపనకు ఏర్పాట్లు చేయాలి

ఉపముఖ్యమంత్రి సమీకృత సమీకృత రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల శంఖుస్థాపన లపై అధికారులతో సమీకృత చేసిన జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్



చేపట్టాలన్నారు. పాఠశాల చుట్టూ ప్రక్కల గ్రామాల నుండి విద్యార్థుల సమీకరణ చేయాలని, విద్యార్థులు యూనిఫామ్ లో హాజరయ్యేలా చూడాలని అన్నారు. పాఠశాల చుట్టూ ప్రక్కల గ్రామాల్లో పాఠశాలకు సంబంధించి వివరాలతో చక్కటి ప్లాన్స్ తయారుచేసి ప్రదర్శించాలన్నారు. సమీకృత రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల కు సంబంధించి సదుపాయాలు, ఉపాధ్యాయులు, మెరుగైన విద్య, సౌకర్యాల గురించి విస్తృత ప్రచారం చేపట్టాలన్నారు. గ్రామాల్లో గ్రామసభలు ఏర్పాటుచేసి, చర్చ జరగాలన్నారు. దళితబంధు క్రౌండింగ్ యూనిట్లలో దారిమళ్ళిన యూనిట్ల విషయమై తీసుకున్న చర్యలపై నివేదిక సమర్పించాలన్నారు. దారిమళ్ళిన యూనిట్ వివరాలు, లబ్ధిదారుడు, యూనిట్ ఇప్పుడున్న వారి వివరాలు, తీసుకున్న చర్యలపై నివేదిక సిద్ధం చేయాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో శిక్షణ సహాయ కలెక్టర్ శ్రీష్ట, జిల్లా ఎస్సీ సంక్షేమ అధికారి/ఇంచార్జ్ మైనారిటీ సంక్షేమ అధికారి సత్యనారాయణ, జిల్లా గిరిజన సంక్షేమ అధికారిణి విజయలక్ష్మి, జిల్లా విద్యాధికారి సోమశేఖరశర్మ, ముఖ్య ప్రణాళిక అధికారి ఏ. శ్రీనివాస్, ఇంచార్జ్ ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ఇడి నవీన్ బాబు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజావాణి దరఖాస్తులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలి : జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్



ఖమ్మం, అక్టోబర్ - 07: ప్రజావాణిలో వచ్చిన దరఖాస్తులకు ప్రాధాన్యత ఇచ్చి, త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం ప్రజావాణి సందర్భంగా కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా. పి. శ్రీజ, శిక్షణ సహాయ కలెక్టర్ మృణాల్ శ్రీష్ట లతో కలిసి ప్రజల నుండి దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. చింతకాని మండలం అనంతసాగర్ గ్రామానికి చెందిన శీలం లక్ష్మి తన భర్త అనారోగ్య కారణంతో మరణించారని, దళిత బంధు యూనిట్ క్రింద 2022 సెప్టెంబర్ లో గౌరెల పెద్దు వేళామని, గౌరెల ఇప్పటి వరకు రాలేదని, తనకు గౌరెల ఇప్పించాలని కోరుతూ దరఖాస్తు చేసుకోగా, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ అధికారికి రాస్తూ అవసరమైన చర్యలు వెంటనే చేపట్టాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. రఘునాథపాలెం మండలం వి.వి. పాలేం గ్రామానికి చెందిన కొల్లి ఉపేంద్రయ్య తనకు 2020-21 లో మంజూరు చేసిన ఎస్సీ స్వశక్తి యూనిట్ సబ్సిడీ డబ్బులు ఇప్పటి వరకు రాలేదని, ఇప్పించాలని కోరుతూ దరఖాస్తు చేసుకోగా, ఈడి ఎస్సీ కార్పొరేషన్ కు రాస్తూ అవసరమైన చర్యలు వెంటనే చేపట్టాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. జిల్లాలోని అన్ని గ్రామ పంచాయతీల్లో పని చేస్తున్న మల్టీ పర్సన్ల వర్కు తమకు 5 నెలలుగా జీతాలు పెండింగ్ లో ఉన్నాయని, ప్రస్తుతం కొన్ని పంచాయతీలలో రెండు, మరికొన్నిటిలో ఒక నెల జీతం చెల్లిస్తామని చెప్పారని, మా యందు దయతలచి దసరా

లోగా అన్ని నెలల జీతాలు చెల్లించాలని కోరుతూ దరఖాస్తు చేసుకోగా, జిల్లా పంచాయతీ అధికారికి రాస్తూ గ్రామంలోని జనరల్ ఫండ్ వివరాలు పరిశీలించి మల్టీ పర్సన్ల వర్కు జీతాలు పూర్తి స్థాయిలో చెల్లింపుకు చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ సూచించారు. వైరా పట్టణం 10వ వార్డు గండగలపాడు కు చెందిన ఎం. సైదులు, తన భార్య రాజ్యలక్ష్మి పుట్టుకతో దివ్యాంగురాలని, గత 13 ఏండ్లుగా నడుం పడిపోయి మంచెంలో ఉంటుందని, తన భార్యకు సడరం సర్టిఫికేట్ అందించాలని దరఖాస్తు చేసుకోగా, డిపిఎం కు రాస్తూ అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఖమ్మం రూరల్ మండలం పెద్దతండకు చెందిన డి. ఉపేందర్, సాగర్ పంట కాలువ అప్రోచ్ కెనాల్ ద్వారా రైతుల పొలాలకు నీరు అందించే కాలువను ఇష్టం వచ్చినట్లుగా కట్టా చేశారని, ఈ కాలువకు పునర్నిర్మాణం కల్పించి నీరు పడే విధంగా చేయగలరని పెద్దతండా గ్రామ ప్రజలు కోరగా, ఈ ఈ ఇరిగేషన్ శాఖకు రాస్తూ పరిశీలించి నివేదిక రూపొందించి సమర్పించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. అనంతరం జిల్లా కోశాధికారిని జిల్లాలో సేవలు అందించిన వి. సత్యనారాయణ, మహబూబాబాద్ జిల్లాకు బదిలీ అయిన సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ఆయనను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో జెడ్పీ సి.ఈ.ఓ. దీక్ష రైనా, డి.ఆర్.డి.ఓ. సన్యాసయ్య , కలెక్టరేట్ ఏ.ఓ. అరుణ, జిల్లా అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శాకంబలి దేవి అవతారంలో అమ్మవారు

హనుమాన్ నగర్ లో ఘనంగా బతుకమ్మ వేడుకలు

పెనుబల్లి సూర్య మేజర్ స్టాన్ : బియ్యం బంజర్ హనుమాన్ నగర్ లో శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా దుర్గాదేవి అమ్మవారు శాఖాంబలి దేవి అవతారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఆదివారం రాత్రి హనుమాన్ నగర్ భక్తులు బతుకమ్మ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. పలు రకాల కూరగాయలతో అలంకరించిన అమ్మవారు దర్శనమిచ్చి భక్తులకు కనవిందు చేశారు. మహిళా భక్తులు సాంప్రదాయ నృత్యాలతో అలరించారు. భక్తులు చెక్కభజనతో కదం తొక్కారు. అనంతరం అమ్మవారి తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు.

విన్యాయు ఎస్సీగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన రఫీ

విన్యాయు సూర్య మేజర్ స్టాన్: ఖమ్మం కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్ ఆదేశాల మేరకు విన్యాయు మండల నూతన ఎస్సీగా సోమవారం రఫీ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. సాధారణ బదిలీలో భాగంగా ఇక్కడ ఎస్సీగా ఉన్న బాదావత్ రవి ఖమ్మం వెళ్ళగా ఖమ్మం టూ టౌన్ లో పనిచేసినటువంటి రఫీ ఇక్కడ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. నూతనంగా వచ్చిన ఎస్సీ రఫీకి పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ మండలంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటన జరగకుండా చూస్తామన్నారు.



వి.ఆర్.వి లను జే.ఆర్.డి లుగా నియమించండి



కల్లూరు సూర్య మేజర్ స్టాన్ అక్టోబర్ 07 :-(గ్రామ రెవెన్యూ వ్యవస్థ పై పూర్తి అవగాహన ఉన్న వి.ఆర్.వి లను జేఆర్.డిలుగా తీసుకుంటే గ్రామాల్లోనే అనేక రెవెన్యూ సమస్యలకు పరిష్కారం సులభతరం అవుతుందని మండల ప్రజలు అభిప్రాయపడుతున్నారు. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో గ్రామాల్లో నెలకొన్న అనేక సమస్యలు సివిల్ సమస్యలే.ఈ సమస్యలే పెరిగి పెద్దవిగా మారి అనేక మంది ప్రాణాలు కోల్పోతున్న ఘటనలు అనేకం చూస్తున్నము. గత ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయంతో సివిల్ సమస్యలకు ముగింపు పలకాల్సింది పోయి సమస్య జటిలంగా మారిందని ఈ సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కార మార్గం కావాలంటే గ్రామ రెవెన్యూ వ్యవస్థ పై పూర్తి స్థాయిలో అవగాహన ఉన్న వీఆర్.విలను జేఆర్.డిలుగా తీసుకుంటే చాలా వరకు సమస్యలకు పరిష్కార మార్గం దొరుకుతుందని ప్రజలు తమ అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తంపరుస్తున్నారు. అదే గ్రామాల్లో వీఆర్.వి లు ఉన్నట్లయితే విద్యార్థిని విద్యార్థులకు కానీ రైతన్నలకు కానీ ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా ఉండేదని గ్రామ ప్రజలు వాపోతున్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి, రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పిరిపై దృష్టి సారించి తిరిగి అదే వీఆర్.వి వ్యవస్థను తీసుకువచ్చి ప్రజలకు న్యాయం జరిగే విధంగా చూస్తానని హామీ ఇచ్చినట్లు సమాచారం ఒకవేళ వీఆర్.వి వ్యవస్థను తీసుకొచ్చినట్లయితే వీఆర్.విలను జేఆర్.డిలుగా నియమించాలని మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు. అదే గ్రామాల్లో వీఆర్.వి వ్యవస్థ ఉన్నట్లయితే విద్యార్థిని విద్యార్థులకు వారి వారి ద్రువపత్రాలు కోసం ఇబ్బంది పడతామని అవసరం లేకుండా ఉండేదని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు వాపోతున్నారు. అలానే కాకుండా రైతులు విషయానికి వస్తే పాస్తుక్కులు కానీ ఇంకా ఇతర ఏమైనా రెవెన్యూ సమస్యలకు వీఆర్.విలు ఉన్నట్లయితే వారికి కూడా పూర్తిస్థాయిలో సహకారం ఉండేదని రైతులు వాపోతున్నారు ఏది ఏమైనా తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి విద్యార్థులకు రైతన్నలకు న్యాయం జరిగే విధంగా ఆలోచించాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

ప్రజా సమన్వయాలపై అర్జీలు వెల్లువ

తిరుమలాయపాలెం, సూర్య మేజర్ స్టాన్ : నిరుపేదలకు వెంటనే ఇండ్ల స్థలాలను పంచాలి ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణం 100% ను ప్రారంభించాలి తిరుమలాయపాలెం మండల కేంద్రంలో లోని ఎంపిడిఓ ఆఫీసులో ప్రజా సమన్వయాలపై ఫిర్యాదులు స్వీకరించే ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి



అనూహ్యస్పందన మండల కేంద్రం, కొత్తిరేణి, పైనపల్లి గ్రామ ప్రజలకు ప్రభుత్వం వారు 75 గజాల చొప్పున ఇళ్ల పట్టాలు ఇచ్చి స్థలం చూపించలేదు , ఈ విషయమై గౌరవ రెవెన్యూ మంత్రివర్యులు శ్రీ పొంగిలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ని అఖిల పక్ష నాయకులు కలిసి చెప్పినప్పుడు వెంటనే స్పందించి అట్టి స్థలాలను పంచదామని హామీ ఇచ్చినారు. కానీ నేటి వరకు పంపకాలు జరగలేదు , ఒకే కుటుంబంలో ముగ్గురు నలుగురు అన్నదమ్ములు ఉండి చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నారు అని , తిరుమలాయపాలెం మండలంలో ఇళ్ల స్థలాలు అనేది పెద్ద సమస్య గా అయిపోయింది కావున అధికారుల తక్షణమే స్పందించి అర్హులైన లబ్ధిదారులకు . ఇళ్ల స్థలాలను లబ్ధి దారులకు కేటాయించి, ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇల్లు కట్టుకున్న వారికి ఐదు లక్షలు ఇస్తానని ఏదైతే హామీ ఇచ్చినారో, దాన్ని ఆమలు చేయాలని, ఈ రోజు జరిగిన ప్రజావాణి లో, అధికారులకు బీఎస్పీ బీఆర్.ఎస్ ఎం ఎస్ పి ఏమార్పిఎస్ ., ఆధ్వర్యంలో వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది.స్పందించిన అధికారులు వీలైనంత తొందరగా సమస్య పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది

పేదల నేస్తం సమక్షంలో దివ్యాంగుల మధ్య కేషిత పుట్టినరోజు వేడుక



సత్తుపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్: పేదల నేస్తం సేవా సంఘం సమక్షంలో స్థానిక సిద్ధారం రోడ్ లో గల స్వర్ణిక దివ్యాంగుల సేవా ఆశ్రమంలో నరేష్ నాగలక్ష్మి దంపతుల కుమార్తె కేషిత మొదటి పుట్టినరోజు వేడుక సందర్భంగా కేక్ కటింగ్ చేసి, స్టీట్స్ , ఫ్రూట్స్ పంచిపెట్టి అన్నదానం చేయడం జరిగింది. పేదల నేస్తం పాలడుగు దుర్గాప్రసాద్ మాట్లాడుతూ, నిరుపేదలు దివ్యాంగుల ఆశీర్వాదాల మధ్య పుట్టినరోజు వేడుక జరపటం ఆదర్శనీయమని కుటుంబ సభ్యులను అభినందించారు. ఆశ్రమ వ్యవస్థాపకులు రవికుమార్ అందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియపరిచారు. ఈ కార్యక్రమంలో యశ్విక,లక్ష్మణరావు,కృష్ణకుమారి, లోక్వీత్, భవిష్య ప్రజ్ఞ ఆశ్రమ వాసులు బాజీ బాబా సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన బజాజ్ కమల్ మిట్ర మోటార్స్ను ప్రారంభించిన డాక్టర్ మట్ట దయానంద్



సత్తుపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్: సోమవారం బజాజ్ కమల్ మిట్ర మోటార్స్ నూతన భవనం ను రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు డాక్టర్ మట్ట దయానంద్ విజయకుమార్ షో రూమ్ను ప్రారంభించి, కమల్ మిట్ర మోటార్స్ కుటుంబ సభ్యులకు ముఖ్య అనుచరుడు కమల్ పాషా కి వారి సోదరుడు కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసినారు. ఈ కార్యక్రమం లో సత్తుపల్లి ఎంపీ చైర్మన్ దోమ అనంద్, సత్తుపల్లి మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ గ్రాండ్ మౌలావి, సీనియర్ నాయకులు చల్లగుళ్ల నరసింహ రావు, దొడ్డా శ్రీనివాస్ రావు,గాదె చెన్నారావు , షఫీ కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సింగరేణి ఉద్యోగులకు రూ 796 కోట్ల బోనస్ ఏంపిటీ

పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్టా రాగమయి దయానంద్



సత్తుపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్: సోమవారం హైదరాబాద్ ప్రజాభవన్ లో 2023-2024 సంవత్సరంలో సింగరేణి సాధించిన లాభాలు నుండి సింగరేణి ఉద్యోగులకు, తొలిసారిగా సింగరేణి ఔట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగులకు రూ 796 కోట్ల బోనస్ పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క ,రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి వర్యలు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ,రాష్ట్ర ఐటీ శాల మంత్రి వర్యలు దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు ,సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్టా రాగమయి దయానంద్ పాల్గొన్నారు.

వానరాలపై విపిప్రయోగం

చేసిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి.

ఖమ్మం పార్లమెంట్ కన్వీనర్ నంబూరి రామలింగేశ్వర రావు. సత్తుపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్: సత్తుపల్లి మండల పరిధిలోని కిష్టారం కూడలి వద్ద గల లారి ఓనర్స్ అసోసియేషన్ కార్యాలయం వద్ద పదుల సంఖ్యలో వానరాలు అనుమానాస్పద స్థితిలో ముత్యవాత పడ్డాయి. మరణించిన వానరాల ను లారి ఆఫీస్ లో పనిచేసే సైదులు అనే వ్యక్తి గుట్టుచప్పుడు కాకుండా పూడ్చిపెట్టాడు. కిష్టారం గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బంది సైతం విషయం బయటకు రాకుండా పరిసరాలను శుభ్రపరిచారు. విషయం తెలిసి బీజేపీ నాయకులు సంఘటనా స్థలాన్ని పరిశీలించారు. చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల్లో విగతజీవులుగా పడివున్న వానరాలు చూసి చలించిపోయారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం పార్లమెంట్ కన్వీనర్ నంబూరి రామలింగేశ్వర రావు మాట్లాడుతూ ఇంతపెద్ద సంఖ్యలో వానరాలు విషప్రయోగం జరగటం చాలా నీచమైన హేయమైన చర్య అని. ఇప్పటికే వివాహారం వందల



సంఖ్యలో వానరాలు తిన్నాయి అని వెంటనే ఆయకోతులకు విరుగుడు మందులు వేయాలని వెటర్నరీ డిపార్ట్మెంట్ ను డిమాండ్ చేశారు. సంఘటనా స్థలం నుంచే జిల్లా అటవీ అధికారితో ఫోన్ ద్వారా సమాచారం తెలిపారు. దీనికి కారకులైన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని సత్తుపల్లి పీఎస్ లో పిర్యాదు చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో జిల్లా కార్యదర్శి సుదర్శన్ మిశ్రా, నియోజకవర్గ కన్వీనర్ భస్మర్ని వీరం రాజు, పట్టణ అధ్యక్షులు ఆచంట నాగస్వామి, మండల అధ్యక్షులు పాలకొల్లు శ్రీనివాస్, మందా శివా, మెరుగు శేషగిరి రావు, గణేష్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆయిల్ పామ్ సాగు రైతులకు సబ్సిడీ సక్రమంగా అందటం లేదు

కలెక్టర్ కు వినతి పత్రం అందజేసిన ఆయిల్ ఫామ్ రైతులు.

సత్తుపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్ : ఆయిల్ పామ్ సాగు చేసిన రైతుల కు ఇస్తున్న సబ్సిడీ సక్రమంగా అందక పోవుట గురించి సోమవారం ఖమ్మం కలెక్టర్ నీ వారి కార్యాలయం లో కలిసి వినతి పత్రాన్ని ఆయిల్ ఫామ్ రైతులి అందజేసినారు. దీని పై కలెక్టర్ స్పందించి జిల్లా డిపెంట్ మెంట్ మధుసూదన్ ని పిలచి, అంతర పంట పేరు తో రైతును సబ్సిడీ కి దూరం చేయవద్దు అని ఇది ఆయిల్ పామ్ సాగు ను ప్రమోట్ చేయడానికి ఇస్తున్నాము, అంతర పంటలు స్వల్ప కాల వ్యవధి కలిగి ఉంటాయి అని, మీరు ఫిల్డ్ విజిట్ 360 రోజుల్లో ఒక సారి వెళ్తారు అప్పుడు అంతర పంట లేదు అని సబ్సిడీ కోత పెట్టడం సరి కాదు అని అలాగే 2021 నుండి ఇప్పటి వరకు పెండింగ్ లో ఉన్న 400 మంది రైతుల కోసం ఫైల్ తాలూకా సుమారు కోటి రూపాయల ఏరియర్స్ రిలీజ్ కోసం ఫైనాన్స్ కు లెటర్ పంపాము, వచ్చిన వెంటనే రైతుల ఖాతా లలో జమ చేస్తాము అని కలెక్టర్ హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మొదటి ప్రాధాన్యం ఆయిల్ పామ్ అని, ఇప్పుడు ధర కూడా పెరిగింది, ఇంకా ఎక్కువ మంది రైతులు ఆయిల్ పామ్ సాగు చేపట్టాలి అంటే మేము ఇంకా ఏమి



చేయాలి సూచనలు ఇవ్వ మని అడిగారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు మాట్లాడుతూ, అధికారులు మొక్కలు నాటింపచేయడానికి చూపిన చొరవ, నాటిన తరువాత తిరిగి రైతు కు సమస్య వచ్చినప్పుడు చూపుట లేదు అని, అవగాహన కల్పించి, సబ్సిడీ లు ,డిమ్ ఇరిగేషన్, అన్నీ సక్రమంగా ఇస్తూ, రైతు సదస్సులు నిర్వహించి,రైతుకు భరోసా కల్పిస్తే ఆయిల్ పామ్ సాగు చేయకు రైతులు ముందుకు వస్తారు అని చెప్పడం జరిగింది. ఇక మీదట ఈ కార్యాలయం లోనే ఆయిల్ పామ్ రైతుల కు అధికారులు , సీనియర్ ఆయిల్ పామ్ రైతుల చేత ట్రైనింగ్ ఇప్పిస్తామని, కొత్త గా సాగు చేయడానికి ముందుకు వచ్చిన రైతులకు సత్తుపల్లి,అశ్వారావుపేట తీసుకు వెళ్లి అవగాహన కల్పించి వారి చేత మొక్కలు నాటిస్తాము అని చెప్పారు. దాదాపు గా 25 నిమిషాలు పాటు సమయం ఇచ్చి మీ అన్నీ సమస్యలు పరిష్కరిస్తాము అని చెప్పారు.ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న రైతులు ఆయిల్ పామ్ పై కలెక్టర్ కి ఉన్న అవగాహన, ఇచ్చిన ప్రాధన్యత చూసి సంతోషించి వారి కి ధన్యవాదాలు తెలిపినారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయిల్ పామ్ రైతుల సొసైటీ అధ్యక్షుడు మహేశ్వర రెడ్డి, డి లాలు ,మధుసూదన్ రెడ్డి, వై .అప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమయపాలన పాటించని పంచాయతీ కార్యదర్శులు

తిరుమలాయపాలెం, సూర్య మేజర్ న్యూస్ : తిరుమలాయపాలెం మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో సుజ్డేడ్ పంచాయతీ తో సహా మిగతా పంచాయతీ కార్యదర్శులు సమయపాలన పాటించడం లేదు. ఇష్టం వచ్చిన సమయానికి గ్రామ పంచాయతీ రావడం, ఇష్టం వచ్చిన సమయానికి ఇంటికి వెళ్లడం. కనీసం 2 గంటలు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండకుండా నిబంధనలు సైతం పాటించకుండా ప్రతి నెల నెల వేళ్లలో జీతాలు పొందుతూ,ఇష్టం



వచ్చినట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు అని పలు గ్రామాల్లో ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అంతే కాకుండా పంచాయతీ కార్యదర్శులు ఇష్టం వచ్చినట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని గ్రామాలలోని ప్రజలు వాపోతున్నారు. వీటంతటికీ కారణం మండల అధికారులు తనిఖీలు నిర్వహించకపోవడమే కారణం అంటూ ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఇప్పటికైనా ఉన్నతాధికారులు స్పందించి సమయపాలన పాటించని పంచాయతీ కార్యదర్శులపై తగు చర్యలు తీసుకోవాలని మండలంలోని ఆయా గ్రామాల ప్రజలు ఉన్నతాధికారులు వేడుకుంటున్నారు.

కారేపల్లి శివాలయంలో మహా అన్నదానం ..

సింగరేణి సూర్య మేజర్ న్యూస్ : సింగరేణి (కారేపల్లి అక్టోబర్07) మండల కేంద్రంలోని శివాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన దుర్గాదేవి మండపం వద్ద ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. నవరాత్రిఉత్సవాలలో భాగంగా అమ్మవారిని శాకాంభరిగా అలంకరించిన వివిధ రకాల కూరగాయలను అన్నదానంలో వాడారు. అర్చకులు నాగసాయి శర్మ ఆధ్వర్యంలో అమ్మవారిని అన్నపూర్ణదేవిగా అలంకరించారు. అన్నదాన కార్యక్రమంలో మేదరి వీరప్రతాప్,సురేష్బూజ్, మంజుల, యర్ర నర్సింహారావు గుప్తా, సూర్యదేవర వెంకటేశ్వర్లు,చిన్ని ప్రవీణ్, వడ్డె సాయికిరణ్, ఓరుగంటి రాజు, గుడెల్లి శ్రీనివాస్, చౌదారపు రమేష్, పిల్లి వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఖమ్మం ఎక్సైజ్ పోలీసుల బతుకమ్మ వేడుకలు సీ నో డ్రగ్స్ ప్లకార్డులతో విమాతృ బతుకమ్మలు..

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 7: బతుకమ్మ ఆడడం అందరూ మహిళలు చేస్తారు.. బతుకమ్మ పండుగ అంటే తొమ్మిది రోజులపాటు మహిళలు తీర్మాక పూలతో బతుకమ్మను పేర్చి, ఆటలు ఆడి పాటలు పాడుతారు. కానీ ఖమ్మంలో.. ఎక్సైజ్ మహిళా పోలీసులు వారి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి బతుకమ్మ ఆడారు. అందరిలాగానే బతుకమ్మను ఎక్సైజ్ మహిళా పోలీస్ సిబ్బంది వారి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి బతుకమ్మ ఆడుతూ ప్రజలకు పలు సందేశాలను.. అందిస్తూ బతుకమ్మను ఆడడం కొనమెరుపు. సీ నో డ్రగ్స్ అంటూ పూలతో కూడా 1098, డయల్ నెంబర్ కు 24/7 పూలతో డెకరేట్ చేసి బతుకమ్మ ఆడడం కోసం మెరుపు. బతుకమ్మ ఆటలో మహిళా కానిస్టేబుల్స్, మహిళా ఎక్సైజ్ సిబ్బంది విసెన్ నగర్ రీతిలో బతుకమ్మ ఆడడం పట్ల డిప్యూటీ కమిషనర్ జనార్దన్ రెడ్డి, అసిస్టెంట్ కమిషనర్ గణేష్ లు అభినందించారు.

